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Zadeva: Odgovor na vprašanje mestne svetnice gospe Alenke 

Pustinek v zvezi z ustanovitvijo inštituta mestnega arhitekta 
 
 

»Institucija mestnega arhitekta je verjetno eden najbolj raztegljivih in 
nedefiniranih pojmov, kar jih bomo našli v sistemu prostorskega 
načrtovanja na lokalni ravni. Neposredno je ne definira noben zakon, 
zato so njen obstoj, področje delovanja in pooblastila prepuščeni tako 
rekoč prosti domišljiji. Zanimivo je, da institucijo mestnega arhitekta 
pogosto zagovarjajo tako stroka in razna civilna gibanja kot tudi nosilci 
oblasti, vendar običajno s popolnoma različnimi predstavami o vsebini in 
smotru njegovega delovanja » (M.Simčič, Revija Park, julij 2007) 

Kot sledi iz navedenega, institucija mestnega arhitekta ni nikjer 
opredeljena. Prejšnji Zakon o prostorskem načrtovanju je opredeljeval 
»občinskega urbanista« , nova prostorska zakonodaja, ne katera druga, 
niti le-tega ne vsebuje več. To mesto se sicer v okviru občinskih služb 
lahko opredeli (npr. svetovalec župana), vendar moramo ob ustanoviti 
institucije mestnega arhitekta vedeti, kaj želimo, da ta institucija počne, 
kakšna pooblastila lahko ima v okviru veljavne zakonodaje in pristojnosti 
lokalne skupnosti, predvsem pa, da je v službi mesta oz. njegovega 
trajnostnega razvoja oziroma in da bo sprejeta kot strokovna podpora 
legitimno izvoljene politike. Velikokrat se predstave o rešitvah problema 
in prioriteti projektov izključujejo, tu pa se izkaže strategija in pogled 
mestnih oblasti ter priznavanje institucije v smislu podpore odločitvam.  

Ob do sedaj narejenih napakah in stanpoteh v načrtovanju (predvsem) 
slovenskega mestnega prostora menimo, da bi morala taka institucija 
imeti nesporno avtoriteto tako pri politiki kot strokovni in drugi javnosti, 
sama institucija pa je brez omenjene podpore in predvsem brez zakonsko 
podprtih pristojnosti, na osnovi katerih bi lahko »ukrepala«, lahko le 
posvetovalno telo. 
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